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OEMA 1.

a) Eqg’ oov n apiotept] mhdxa €xet auvohixd goptio Q xa oTny bedid g mhevpd epgaviletar
Qoptio ¢, oty aptoTep mhevpd tig Da epgaviotel goptio Q — g.

Orwg oe xdlde nuxvwth, oty apioteph mhevpd g dekide mhdxac D epgaviatel goptio —q.
Auté uropel va derytel av ndgoupe empdvela Gauss oe oyfiua opdoydviou rapadhnheninebou
(970 Ly.1 pe yovier doaxexopévn ypayp), pe g Blo napdhhnhes €bpec péoa oTig aydyiueg
mAdxes. And authy TV xhelo T emipdvera éyouue poT) undév yixti péoa oo aywyd to nedlo
efvon undév xot ot dAheg 4 €bpeg Tou rapoAAnieninédou elvon rapddinhes pe to medlo. Apa,
070 ECWTERIXG TS Empdvelas D& mpénet va éxoupe goptio=0), dpat 0TIV E0WTEPIXT RASUPA TNG
Oegudg mAdxag Do €youpe goptio —q.

Onoéte, oty e€wtepinh Theupd g Belids mhdoog Do eppaviotel goptio @ + g, wac xa o
o6 goptio tng eivan Q'.

To nhextpix6 medlo oy empdvea Tou aywyobd eivar E = o/ey, 6mou o 1 ETUPAVELXT] RUKVO-
e goptiou. ‘Ondre,

E, (Q-q)/A g/A (@ +q)/A

sy Bpy=-—, Eu=
€p €n 0

Eretd) o nedio efvan opoyevég mavtol autés efvar xon ot Tiés oToug avtioToryous yheous.
B) Tvwpifoupe 6T n evépyela Tou nhextpixol nedlou diveta ard Ty

=0 [ip2
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6mov dv o ototyedng 6yxog xat V o ouvohixdg dyxos. Eredf oty replrtwor| pag 1o
nhextpix6 medlo etvon otadepd yia xdde ympo, to E? Byatver extdg tou ohoxhnpduatos to
onofo Va Biver amhd Tov guvohxd dyxo: V yia 1 repoyéc I xan ITT xon A - d yx tov yopo 1
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PR ((Q - q)/A) Vi Pty 2 (SQ_“M_‘) v
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€ e [q/A
Enr = —2‘31:3?,1/ - 3“ (f—n) (A-d)
Adpollovrag :
Etotal = Seod? (V(Q—q)* + (A-d)g* + V(Q' +q)°)

Y) Awgoplloviag ws mpog g, xat pnbeviloviag Ty Rapdywyo, EXovpE
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Syfipa 2:

0) Na V >> (A-d), (24 (A-d)/V) — 2 onée q= 9_591
) Onére

+ A (Q-Q)/A

E=Q /A _p g _Q-Q)A

260 260
‘AN\og tpbérnog AOong: Ta =edix da uzopolicay va Secloly dewpbvrag téogepel; Exipa-
VELIXES xatavopes goptiou: (Q—q)/A, g/A, —g/A xm (Q +q)/A a=b OO TERE RPOG T DESLA.
Abyw ouppetplag By = Eppp xx ye wo véuo tou Gauss (1 emwdveta tou rapahnihenirédou
patvetar oo Ly.2) da éyoupe

—g+q—q+Q + (Q+Q')/A
(E;+E;;:).4=(Q g+q—g+Q D g kg, Q@+Q)

€0 25.3

xan, yvwpiloviag thpa 1o neblo otov ydgo I, us tov véuo tou Gauss (n empdverx Tou rapa-
Aniheminébou gaivetor oto Ly.3) du éyouus

(Q-Q')/A
(EI-*—E!,]:!:{Q_‘EIJ’:QT(‘]———“

Q'+q
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OEMA 2.

o) To emxauniio oloxhfpwua tou nedlov and tov ecwrtepid xOAVipxd aywyd Tpog TovV
eEwrepid Da Blver v Brapopd Suvapuxol V. Axoloullotue axtvinr| Siubpoyur (otny Satopd
Tou oyfuatos), ondte E - dl = Edl, xu €9’ 6oov 10 fikextpmd nedlo elvor xat autd axtvixd,
xou Béfata to dl ebvan oty repintwor| pag dr, éyoupe (Dewpdvrag anbhutes Tés)
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V:fE.drszdr-_—klogE_,ks
a a T a |

'Eretdf] o péoa xOMvdpos elvan oe peyahitepo duvapxd, o neblo Exel gopd npog ta £50.

B) Ia 1o payvnuixd xedlo, Eyoupe Ty replrtwon evis opoaZovixol xahwdiou. Abyw xukv-
dpucfic ouppetpiog mepévoue ot Buvauxés Ypoppés Tou neblou va efvar xOxhor xdletor oTov
dZova (Snhadr ot duvapxés Ypappés elvan oto entrebo g Batopfc ou oy.) AR T0 Voo Tou
Ampere, Yo o xuxhixd Siadpops] C pe axtiva a < r < b (eatypévn ypoup oo oy.), £goupe

/B'dl=#nf—iBzﬂT=ﬂgf—’B={lo-I—
c 27r

v a < r < b. Enopéveg, To paywnuxd redlo etvan egantopevizd, ye gopd mou diveta und Tov
xovova g Bidag.

) Ac urolécouye 6Tt T0 YopTio g ELOEPYETAL OO YOO AVAIESY GTOUS ®uUhivdpoug ot anboTaoT
r an6 tov dZova. H 8Ovan and 1o nhexteixd =edlo ato goptio g elvar Fp = gE %t and w0
uayvnuxd Fp = qv x B. A6 1o oyfux fhérovye o1t €xouv aviidetn gopd, ondte ya va
ouveyloel o goptio ot eudlypopun opdhf xivion da mpEnet ot duvdyels va efvon xatd puétpo

K I Vol V
quB=gqe—vB=E—-vpys—=v3V=
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MapatnerioTe 6Tt N axboToon 1 and Tov dEova Bev exnpedlet Ty oyéon g TayLTnTAs.




. ©EMA 3.

OcwpoUpE AER
xadoplletan and ywvia 8 mou oynuatile n Tomux axtiva R pe tov dEova v @ To pelya
rou TNV dlanepvd efvat
Rdo _ 1d0
dl=1—=—
TR s

eg’ boov 10 pedPA [ efvar opotbpoppa %

To payvnuixd

aréyetl andoTAoT)

T Tavia xaté pijrog Tou aywyol e xdyos Rdf (Prére oy.). H déon tng Tawvlag

araveunuévo oc Ghn T Tmepupépeta TR
zeblo an6 cudlypapuo aywyo arelpou pfxous pe pebpa di oo onueio O (rou
R anb tov aywys) Eyet pETpo
dl 1do
dB = por R = M032R

ue ouviathoes (BAene ay.)

T va xahOjoupe 6ho TOV AYwY0 YE TS Aentég Touvie

dB, = dBsinf, wu dB,=—dBcos#, dB: =0
¢ da mpéret n yovix 8 va wnyaiver and

—7/2 éws /2. Apa
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Enopévwg 10

w/2 ﬂ»ﬂ[ w/2
B; = dBsinf = 5=+ sinfdf =0
—n/2 2m’R -n/2
/2 I w /2 1 =/2 I
D cos 0 =t e oo Hos
[.,,{2 ok 2R _,fgcns g 2m2R ~ e\ —n/2 R

payvntixd wedio oto oneio O efvan
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